



Република Србија
**МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА**

Број: 06-00-00062/2020-01

Датум: 25.08.2020. године

Београд

Немањина 22-26

УНИЈА СИНДИКАТА ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА СРБИЈЕ

- Јасна Јанковић, председник -

11 000 БЕОГРАД

Ул. Адмирала Гепрата 10/II/17

Министарству просвете, науке и технолошког развоја достављено је Саопштење са Главног одбора Уније синдиката просветних радника Србије, од 23.8.2020. године, у којем се захтева одлагање почетка школске године за најмање две недеље.

Поводом тога, полазећи од разлога за упућивање овог захтева, обавештавамо Вас о следећем:

1. Према повратним информацијама које су обезбедили руководиоци школских управа и руководиоци општинских актива директора, у укупно 132 општине обезбеђена су потребна и препоручена средства за одржавање хигијене и средства за личну заштиту за све основне и средње школе. У 10-ак општина су у току поступци јавних набавки, које ће бити окончане у најкраћем року, што значи да ће све школе у тим општинама имати потребна средства до почетка школске године. У укупно 24 општине поједине или већина школа нису добиле потребна средства од јединице локалне самоуправе, јер је у току конституисање локалних органа власти које ће предузети све мере да се у што краћем року обезбеде потребна средства. То значи да само у мање од 20 општина (мање од 9% јединица локалне самоуправе) постоји проблем са недостатком средстава за школе или са роком испоруке, због чега ће Министарство просвете, науке и технолошког развоја посредовати у обезбеђивању потребних количина.

Такође, истичемо да је ово министарство имало проактиван став у вези са обезбеђивањем здравствено-хигијенских услова у школама, јер је Министарству државне управе и локалне самоуправе током јула 2020. године послат допис са ургенцијом да се обавезу јединице локалне самоуправе да, у оквиру својих надлежности, предузму све потребне радње и мере да школе могу започети са радом у новој школској години уз примену епидемиолошких мера.

2. Кризни штаб за сузбијање заразне болести Covid-19, на седници одржаној 11. августа 2020. године, донео је Закључак 08 Број: 53-6306/2020-1, од 11. августа 2020. године, којим је осим стручних упутстава која се односе на организацију и реализацију наставе у основним и средњим школама, усвојио и *Упутство о мерама заштите*

